
Dne 20. dubna 1982 byly na 6. zasedání ÚV KSČ projednávány úkoly NV po 16. sjezdu. Vysoce byl 
hodnocen jejich podíl na budování soc. společnosti, vyjádřeno uznání všem funkcionářům 
a pracovníkům za obětavou práci na společném budovatelském díle.

Bylo konstatováno, že v průběhu sedmdesátých let podstatně vzrostla autorita NV a jejich 
všestranné působení významně přispívá k úspěšné výstavbě rozvinuté soc. společnosti, 
k uspokojování potřeb a zájmů občanů, k prohlubování soc. demokracie, k upevnění politické 
a morální jednoty našeho lidu.

Rozsah a náročnost nových úkolů, hluboké změny vnitřních i vnějších podmínek, jakož i rostoucí 
potřeby lidí, stavějí i před NV nové úkoly a kladou vyšší nároky na jejich práci. Proto je nezbytné 
poslání NV dále rozvíjet, zvyšovat úroveň jejich činnosti, překonávat existující nedostatky i vžitou 
rutinu. 

Aby byl zvýšen podíl NV na dosažení cílů, které vytýčil 16. sjezd strany, je nutné:

- Prohlubovat společenskou úlohu NV jako místních orgánů státní moci při upevňování 
a rozvoji našeho soc. zřízení.

- Lépe využívat finančních a hmotných zdrojů i místních možností k uspokojování potřeb lidí, 
pomáhat vytvářet občanům dobré podmínky k bydlení, ve službách, školství a kultuře, v péči 
o zdraví a životní prostředí.

- Účinněji přispívat k převedení naší ekonomiky na cestu intenzivního rozvoje, účelněji využívat 
pracovních sil, efektivnosti investiční výstavby a hospodárnosti při vynakládání prostředků.

- Aby dále rostla účast občanů na práci NV, zvyšovala se úloha jejich volených orgánů 
a poslanců, prohlubovala jejich součinnost se společenskými a zájmovými organizacemi 
a orgány NF v rozvíjení pracovní a společenské aktivity občanů a v jejich socialistické 
výchově.

Město Smiřice, včetně místní části Holohlavy, má 3.580 obyvatel. V obou sloučených obcích 
pracuje 6 občanských výborů. Na správě a řízení se podílí 45 poslanců, z toho 25 členů KSČ. 
MěNV má dva uvolněné funkcionáře, předsedu a tajemníka, a 7 pracovníků aparátu. Ve volbách 
do NF bylo zvoleno 8 komisí pléna ve VLK. Následně pak rada schválila ustavení SPOZu a JSBVO.

MěNV řídí Bytový podnik a jeho 10 pracovníků, dále MěKS s 2 pracovníky, MěLK s 1 pracovníkem 
a kino s 2,8 pracovníky.



V 6. zasedání ÚV KSČ je zakotvena myšlenka o posílení úlohy NV jako orgánů státní moci a správy 
a dalším zvyšování jejich účasti na řešení celospolečenských úkolů.

Správní činnost MěNV ve Smiřicích je značně rozsáhlá a složitá. Za rok 1982 bylo na NV doručeno 
celkem 1629 spisů. Z tohoto počtu bylo ve stanovené správní lhůtě vyřízeno 1607 spisů. Zbývající 
spisy jsou v dalším opatření (t.j. složitějšího vyřízení, postoupení nadřízenému orgánu atd.).

Počet rozhodnutí ve správním řízení dosáhl počtu 131. Rozhodnutí vydával odbor hospodářsko-
správní, a to zejména úseky: stavební úřad, bytový odbor, matrika, KOVP, finanční odbor. 
Rozhodnutí o správním řízení byla vždy vyřízena v zákonné lhůtě 30ti dnů, odvolání proti 
rozhodnutí nebylo podáno v průběhu roku 1982 žádné.

Výkon státní správy u MěNV Smiřice je svěřen jedinému odboru – HS, který byl ustaven 
rozhodnutím rady ONV s účinností od 1. září 1977. Na tomto dobru pracuje tedy všech 
7 pracovníků aparátu.

Rozsah činnosti odboru je značný a přináší sebou celou řadu problémů, neboť tento odbor 
zajišťuje:

- akce „Z“ – invest. činnost, materiálové zásobení, řízení akcí
- výkon státní správy na úseku finančním, správy a ochrany národního majetku
- výkon státní správy na úseku plánovacím
- sociálních akcí, pracovních sil, zdravotnictví
- školství
- VLHZ, ochrany ovzduší
- všeobecné vnitřní správy a KOVP
- výstavby
- požární ochrany

Činnost odboru je koordinována v úzkém vztahu s příslušnými komisemi MěNV, kde zejména 
finanční komise dosahuje trvale velmi dobrých výsledků.

V průběhu roku 1982 nedošlo k narušení soc. zákonnosti. Zvyšování politické a odborné úrovně 
pracovníků vnitřní správy, osvojování si nových poznatků a předpisů, je zajišťováno průběžně 
také v úzké součinnosti se ZV ROH a Soc. akademií. Velký podíl práce odvádějí všichni 
zaměstnanci MěNV. Cílem politicko-organizátorské práce NV je získat naprostou většinu občanů 
k plnění úkolů, což se velmi úspěšně odráží v samotném plnění volebního programu NF.

Při letošní periodické kontrole, prováděné pracovníky revizní skupiny finančního odboru ONV, 
nebylo shledáno za uplynulá tři léta podstatných nedostatků v práci celého odboru.



a) Oblast bydlení a péče o bytový fond:

Bytový podnik MěNV Smiřice má ve své péči 269 bytů. Z toho ve Smiřicích a Holohlavech 205 
bytů a zbytek v Černožicích. Na jejich údržbu a modernizaci, která je prováděna vlastními silami, 
je v této pětiletce počítáno s částkou 3,5 mil. Kčs. Podnik se se svými úkoly každý rok vyrovnává. 
Z celkového počtu bytů je 105 ve III. a IV. kategorii, zbytek je v I. a II. 

V sedmé pětiletce má náš BP úkol modernizovat 25 bytů ze IV. na II. kategorii, a to 
dodavatelskou formou. Toto se týká Černožic.

V současné době modernizoval BP, již ve zmíněné kategorii, dva byty ve Smiřicích a do konce 
ledna 1983 dokončí byt další.

V sedmdesátých letech bylo ve Smiřicích předáno do užívání cca 260 bytů, a to v podnikové nebo 
družstevní formě výstavby. V této době bylo průměrně ročně získáno 10 bytů z individuální 
výstavby. Přesto je ještě dosti značná část přestárlého, nevyhovujícího bytového fondu 
4. kategorie, ve kterém převážně žijí osamocení občané důchodového věku. V minulé pětiletce, 
rekonstrukcí většího domu na dům soustředěné pečovatelské služby, získal MěNV 5 garsonier. 
S ohledem na jejich velikost by byly vhodné i pro bydlení manželských dvojic. Otázka bydlení 
přestárlých občanů je stále otevřenou záležitostí. Z těchto důvodů jsou v tomto volebním období 
budovány, v investiční části akce „Z“, dva penziony pro důchodce s celkovou kapacitou 50 osob. 
Tím by měl být tento problém částečně řešen.

b) Oblast zásobování, úroveň služeb v obchodě a veřejném stravování:

V našem městě je 6 prodejen závodu Potraviny a Ovoce, zelenina Hradec Králové, 9 prodejen 
s průmyslovým zbožím a 3 provozovny RaJ, včetně prodejny polotovarů. V Holohlavech je 
prodejna Jednoty – smíšené zboží a Pohostinství.

Uvedené oblasti, v rámci MěNV, komise pro obchod, místní hospodářství a CR, která je průběžně 
ve styku s příslušnými organizacemi a organizacemi zajišťujícími služby obyvatelstvu a s nimi 
projednává potřeby obyvatel a operativně řeší problémy.

Pokud se týče odborných průzkumů k jednotlivým sortimentům zboží, jsou tyto zabezpečovány 
naší spotřebitelskou radou, t.j. aktivem komise pro obchod, a předkládány prostřednictvím 
Metodických pokynů ONV, odboru pro obchod a CR.

Náplní práce komise jsou:

- průzkumy vánočního prodeje, před velikonočními svátky a rekreační sezonou
- průzkumy v prodejnách Potravin a provozovnách RaJ, ale i v prodejnách s prům. zbožím
- kontroly zásobování prodejen a dodržování pracovní doby



- dodržování zásad poctivosti při prodeji
- dodržování hygieny a vedení knihy přání a stížností
- dodržování zákona 120/62 Sb. v boji proti alkoholismu a řada dalších úkolů.

Pokud se týká místní části Holohlavy, jsou obdobné průzkumy prováděny dohlížecím výborem 
Jednoty.

V červnu 1982 se uskutečnilo plenární zasedání MěNV, kde byly zhodnoceny klady a zápory 
v uvedené oblasti. Zásobování, až na některé výjimky, je hodnoceno kladně, rovněž tak služby 
v obchodech a provozovnách RaJ jsou bez podstatných připomínek.

Po řadu měsíců se nedařilo MěNV s vedením RaJ, v součinnosti s odborem obchodu ONV, vyřešit 
provozní dobu v restauraci Labe. Dvě provozovny měly dva dny v týdnu uzavírací dny a zařízení 
Dvorana omezený provoz, což se při letošním, zvláště teplém počasí, projevilo jako naprosto 
neúnosné. Tato situace byla zdrojem oprávněné kritiky občanů. Byly vznášeny připomínky 
k nevyužití prostorů nové restaurace, ať již terasy, či prodejny polotovarů. Připomínalo se, 
s jakými oběťmi a nesnázemi se toto zařízení budovalo a přitom neplní, co se od něj očekává. 
Mohu zodpovědně prohlásit, že MěNV ve všech požadavcích RaJ vyšel vždy vstříc. S naprostým 
nepochopením v uspokojování našich požadavků a potřeb jsme se však setkávali my. Po řadě 
jednání, do které musela vstupovat i ekonomická komise MěV KSČ a tajemník ONV, s. ing. 
Popelka, byly naše požadavky v plné výši realizovány teprve v listopadu 1982.

Na uvedeném úseku, t.j. obchodní síti, je třeba dále rozšířit prodejnu potravin 043 u Hradeckých 
(bude započato v roce 1984) a vybudovat novou prodejnu pro severní část města. V Holohlavech 
provést rekonstrukci Pohostinství (bude započato v letošním roce).

c) Oblast placených služeb obyvatelstvu:

Ve Smiřicích je otevřeno 12 provozoven služeb, které zabezpečují podniky se sídlem v Hradci 
Králové: Eram, Služby, OSP, Tvorba a Sběrné suroviny. Dál je to Pošta a čerpací stanice Benziny.
Služby, které tyto provozovny poskytují, jsou, až na některé výjimky, vyhovující. Ve Tvorbě –
dám. krejčovství se jeví potřeba rozšířit provozovnu o další pracovnici. Prostřednictvím Zásad 
č. 20/1965 Sb. jsou zajišťovány služby knihařské, oprava prádla, jízdních kol, práce zednické, 
malířské, natěračské a sběrna propan-butan. Jistě by u nás našly uplatnění i takové profese jako: 
pokrývačství, klempířství, instalatérství a stavební truhlářství. Problém s těmito službami není 
jenom u nás a do budoucna bude muset NV hledat možnosti, jak občanům v těchto starostech 
pomoci.

Začátkem ledna jsme předali OSP do užívání nově vybudovanou provozovnu sklenářství. Za půl 
roku, díky pochopení občanů, ale i Zem. staveb v Jaroměři, byl uvedený dům zrekonstruován 
k těmto účelům a 17. ledna byl zahájen provoz. Díky této adaptaci budou moci i Domácí potřeby 
rozšířit sortiment těžšího válcovaného materiálu, což jistě uvítají hlavně stavebníci.

Služby Hradec Králové u nás zřizují další svoji provozovnu, a to kosmetiku. Protože tato bude 
sloužit výhradně našim ženám, rádi bychom ji otevřeli k jejich svátku, tedy v 1. čtvrtletí 1983.

V rozvíjení dalších služeb chceme pokračovat také s družstvem Malba Hradec Králové. Toto 
družstvo je ochotno zajišťovat ve Smiřicích malířské práce, a to v částce 80–90 tisíc Kčs ročně. 
Z rozhodnutí rady MěNV je k tomuto účelu zajištěn potřebný provozní prostor a v letošním roce 
bude Malbě předán.

Dosti stížností od občanů je na provozovnu Sběrných surovin, které se týkají pracovní doby. 
Sběrna je otevřena jednou týdně a ještě byla loni přechodně uzavřena z důvodu oprav. Sběrné 
suroviny zase nejsou spokojeny se stavem celého objektu, který není k tomuto účelu 



nejvhodnější. Rozšíření provozní doby (2x týdně) je pouze záležitostí zajištění dalšího pracovníka 
z řad místních občanů, neboť by nebylo hospodárné, aby dosavadní pracovník ještě další den 
v týdnu dojížděl na 3 hodiny až z Hradce Králové.

MěNV má ve svém plánu VP NF záměr na vybudování nové sběrny druhotných surovin. 
V letošním roce si tento úkol dává do závazku. Sběrné suroviny mají již pro tento účel zajištěnu 
montovanou halu a buňku jako kancelář. MěNV se písemně zavázal, že vybuduje v akci 
„Z“ zpevněnou plochu, příjezd, oplocení a vodovodní, kanalizační a el. přípojky, Rádi bychom 
sběrnu rozšířili o výkup železného šrotu a skla.

Kutil Karel, předseda MěNV

Spotřebitelská rada pracuje jako aktiv Komise pro obchod, místní hospodářství a cestovní ruch. 
V současné době má celkem 10 členek, jako aktivista Komise pro obchod pracuje s. Vitoušková 
Zlatuše.

Ve své činnosti se řídí plánem práce. V roce 1982 bylo pořádáno celkem 12 schůzí. Účast členek 
je 98 %. Koncem měsíce ledna 1982 bylo provedení přecenění na prodejně 015–samoobsluha, 
043–samoobsluha, Tabák, Maso–uzeniny a na prodejnách Textilu.

Kontrolní činnost

V průběhu roku byly provedeny tyto kontroly:

- Na provozovnách RaJ, které byly zaměřeny na dodržování zákona č. 120/62 Sb., a to zvláště 
při konání plesů. Dále bylo kontrolováno, zda alkohol není podáván mládeži mladší 18 let.

- V měsíci březnu byla provedena kontrola plynulosti zásobování prodejen základními druhy 
potravin se zaměřením, zda jsou zásobeny potravinami i po 17. hodině.

- Byla prováděna operativní kontrola zásobení před velikonocemi, kde bylo sledováno, zda 
bylo dodrženo regulační opatření týkající se prodeje brambor v maloobchodní síti. Dále zda 
byly prodejny dostatečně zásobeny pekárenskými výrobky, charakteristickými pro 
velikonoční svátky.

- V měsíci květnu provedla SR kontroly úrovně poskytovaných služeb v prodejnách Potravin se 
zaměřením na dodržování rozvozních plánů, dodržování provozní i osobní hygieny. Tyto 
kontroly byly provedeny i v provozovnách RaJ, kde byla navíc sledována čistota nádobí, 
špalků na sekání a porcování masa, čistota skla a pod.

- V období hlavních polních prací bylo sledováno, jak jsou prodejny zásobeny nealkoholickými 
nápoji. Na průmyslových prodejnách bylo sledováno, jak jsou zásobeny zbožím sezónního 



charakteru, na prodejně Zelenina zásobení rannou zeleninou a ovocem. SR prováděla rovněž 
dohled při vykupování ovoce od drobných pěstitelů. V měsíci září a říjnu bylo sledováno 
především vykrývání objednávek brambor a zelí na uskladnění. Rovněž byla provedena 
kontrola v Obuvi se zaměřením na předzásobení obuví a punčochového zboží na zimní 
sezónu.

- V listopadu a prosinci bylo kontrolováno plynulé zásobování obyvatelstva základními druhy 
potravinářského zboží a zboží vánočního charakteru.

- V průběhu celého roku je sledováno, zda jsou na všech provozovnách k dispozici Knihy přání 
a stížností a jak jsou zápisy v nich vyřizovány.

Během roku 1982 bylo zpracováno 12 metodických pokynů. S. Hynková prováděla v Zelenině po 
celý rok kontroly zlomu cen.

Naše Spotřebitelská rada je zapojena do soutěže SR v okrese Hradec Králové. V 1. pololetí r. 1982  
se umístila na 2. místě z mimohradeckých SR.

Naším cílem do budoucna je přispívat ke zlepšení úrovně prodeje a služeb, odhalovat nedostatky 
v zásobování a kvalitě zboží i případné nedostatky v práci zaměstnanců prodejen i v dodržování 
hygienických zásad. Zjištěné nedostatky budeme i nadále projednávat a operativně řešit, na 
veřejnosti pak působit slušným, klidným a zásadovým vystupováním.

Eva Koldrtová, předsedkyně SR

Protože mezi nejčastější žádosti, se kterými se obrací občané na příslušníky SNB, patří 
vystavování nového občanského průkazu a vyskytuje se mnoho nedostatků, rozhodli jsme se 
informovat o některých povinnostech, týkajících se OP.

Nejprve bych se pozastavil u poučení ze strany 29 a 30 občanského průkazu, které ukládá tyto 
povinnosti:
- Držitel OP je povinen dbát, aby základní údaje odpovídaly skutečnosti. Jedná se o jméno, 

bydliště a zaměstnání.
- Dále je povinen chránit OP před poškozením, zničením, ztrátou, odcizením nebo zneužitím.
- V poučení je také zapsáno, kdy se provádí změny, kdo je provádí a kdy se vyžaduje, aby byla 

provedena výměna OP.

Přestože je toto poučení dosti jasné, vyskytují se nejčastěji tyto nedostatky:
- Není včas žádáno o výměnu OP při změně příjmení.
- Držitel OP nedbá, aby byla včas prodloužena doba platnosti.
- V krátké době po vydání OP dochází k jeho poškození, některé údaje se stávají nečitelné 

a OP ztrácí platnost.



- Dochází k častým ztrátám OP, především proto, že držitel si OP zastrčí do zadní kapsy kalhot 
nebo jej má v tašce, kterou nechá bez dozoru.

Doklady potřebné k vystavení nového občanského průkazu:

K vydání prvního OP přineste:
- Rodný list, rodné číslo (pokud není uvedeno na rodném listě, přineste doklad o rodném 

čísle).
- 2 přihlašovací karty z místa trvalého bydliště, řádně vyplněné a podepsané žadatelem 

s razítkem MNV.
- 2 fotografie 5,5 x 6,5 cm s bílým, dolním okrajem šíře 1,5 cm.

K výměně OP jsou třeba tyto doklady:
Rodný list a rodné číslo.
Oddací list nebo rozsudek a rozvodu po nabytí právní moci. 
Rodné listy dětí mladších 15 let a jejich rodná čísla.
Vojenskou knížku nebo průkaz brance, či průkaz o osvobození od vojenské služby.
2 fotografie.
V případě ztráty OP, potvrzení od zaměstnavatele, které nesmí být starší než 3 dny.

Závěrem této informace bych chtěl ještě jednou upozornit občany, aby dbali o to, že jejich 
občanský průkaz má být vždy takový, jaký jej dostali a nemuseli se stydět za to, jak vypadá. Dále 
je nutné, aby každý občan měl svůj OP vždy uložen tak, aby nedošlo k poškození, zneužití nebo 
ztrátě.

Za OOVB Smiřice prap. Preller

V rámci jednotného systému branné výchovy obyvatelstva bude, tak jako každý rok, probíhat 
i letos v našem městě výcvik branců. Výcvik zabezpečuje místní organizace Svazarmu, ve 
spolupráci s MěNV a dalšími organizacemi NF.

Každý mladý muž, který projde odvodovým řízením a připravuje se k nástupu do vojenské služby, 
si zároveň uvědomuje změnu, která nastane v jeho životě a přistupuje k této prvořadé občanské 
povinnosti s určitou obavou, co ho v nadcházejících letech čeká. V Československu je vojenská 
povinnost v zásadě dvouletá. Soudobý, bouřlivý rozvoj techniky, který se promítá samozřejmě 
i do oblasti vojenství, i napjatá mezinárodní situace, to vše vyjadřuje, aby voják již od prvních dnů 
vojenské služby dobře ovládal některé druhy zbraní a bojové techniky, uměl jednoduchými 
prostředky chránit své zdraví a poskytnout první pomoc, uměl se co nejrychleji vpravit do 
vojenského života a režimu dne.



K tomu všemu ho mají připravit výcviková střediska branců. Výcvik branců je organizován 
jednotně v rámci celého státu, ve dvou výcvikových obdobích. V našem městě je prováděn výcvik 
branců pouze v prvním, základním období.

Výcvik je zahajován vždy v měsíci únoru, a to slavnostní formou, za účasti představitelů města, 
složek NF a příslušníků Okresní vojenské správy. Zakončen je v měsíci květnu závěrečným 
hodnocením branců, za účasti zástupců MěNV a OV Svazarmu.

Výcvik probíhá pravidelně jednou týdně, ve dvou až tříhodinových lekcích a zasahuje prakticky 
do všech složek vojenské přípravy. Skládá se z těchto částí: politická příprava, dále zdravotnická, 
střelecká, ženijní, tělesná a pořadová, nauka o zbraních hromadného ničení a vojenská 
topografie. 

Přejeme si, aby každý branec, který projde našim výcvikovým střediskem, byl v závěrečném 
hodnocení klasifikován výtečně nebo dobře a stal se platným příslušníkem Československé lidové 
armády.

Jan Voltr, učitel ZŠ

Jako každoročně, i letos v Měsíci československo-sovětského přátelství, jsme uspořádali školní 
kolo „Puškinova památníku“. Žáci naší školy soutěžili o nejlepší přednes veršů ruských 
a sovětských autorů a sólový i sborový zpěv ruských písní.

V recitaci, v kategorii 7. tříd, zvítězila Renata Lukešová ze 7. B. Druhé místo obsadily dvě žákyně: 
Ivona Černá ze 7. A a Hana Stejskalová ze 7. C. Na třetím místě se umístila Stanislava Šrámková 
z 8. A s verši A. S. Puškina. Druhé místo získala Hana Skalická a třetí Jana Panáková, obě z 8. B.

Ve zpěvu zvítězil přesvědčivě Petr Vlček ze 7. C a za ním se umístily dívky z 8. A: Lenka Dostálová, 
Ilona Dvořáková, Jana Hlaváčková, Hana Vaníčková, Zdeňka Vojtasová a Alena Zákravská.

Všech 19 soutěžících dostalo upomínku, vítězové věcné ceny – předměty zakoupené v prodejně 
Čajka. 

V okresním kole budou naši školu reprezentovat: Lenka Ševčíková v recitaci a Petr Vlček 
v sólovém zpěvu. Blahopřejeme vítězům a přejeme jim další úspěch.

Za kolektiv učitelů ruského jazyka:
M. D o s t á l o v á



V soutěži „Chci být básníkem“ připravil kolektiv učitelů českého jazyka celou přehlídku 
žákovských prací. Z nich se 3 umístily na prvním a druhém místě v rámci okresu, třetí žákovská 
práce byla poctěna čestným uznáním.

1. místo v okrese i na škole, patří Lence Dostálové, žákyni 8. A:

Noc a den

Stmívá se,
první hvězda se objeví na obloze,
dívám se,
jak nebe pluje na Velkém voze.

Och, krása,
dívat se na tečkovanou punčošku,
ó, támhle,
támhle se zatřpytila v měsíčku.

Svítá,
já vyběhnu po zamrholené travičce.
Svítá,
slunce už vychází a já dávám trávu
rozbučené kravičce.

Na druhém místě v okrese i na škole se umístila báseň Radka Šimona, žáka 7. C:

Sport

Sportem ku zdraví,
jak přísloví praví.

Však to je jen přísloví,
kdo ti pak pomůže ale na nohy,
když tě v boxu srazí,
dva ohromní vrazi.

To je ovšem výjimka, 
která tu však vyniká,
že soupeři se shodnou teprv,
až si do sanitky lehnou.

Umělá čelist a zlomená klíční kost,
já si myslím, že už toho bylo dost.



Jaké ponaučení nám z toho tedy plyne?
Že si nesmíme sport vybírat lehkomyslně.

Co tedy dělat?
A proto radím.

Však neztrácím čas, když tu sedím
a řku, box se rovná Bulovka,
karate je hotovka.

Judo je jen klíční kost,
basket už je pro radost.
V tenise je věčná sláva,
fotbal nám tu zaostává.

V hokeji je zima, 
chytne nás tam rýma.

Golf je holt sport nelehký,
hráli ho už před věky,
tam v daleké Anglii,
za velikou Francií.

Pamatujte, co jste slyšeli!
A to byste ani nevěřili,
co to dá za hodně práce
vytvořit sportu takovéhle ovace.

Čestným uznáním byl poctěn slovesný projev žákyně Pavlíny Středové z 8. B:

Přání

Je ráno,
vše se probouzí v nový den,
ptáci ti zpívají do oken,
nemáš ani zdání,
jaké je mé přání.

Chci, aby bylo krásně na zemi,
aby se nic neničilo bombami,
aby si děti mohly hrát,
nové zákony objevovat.

Skrýše bomb, aby zůstaly nepoznané,
a nebyly to jen ty staré!
Chci mír,
v míru se dá žít,
ve válce snad radši umřít.

Sovětští vojáci to byli,
kteří nás osvobodili,
tenkrát v máji slyšeli moc díků,
když jim Pražané dávali hrstě šeříků.



My je za to podnes milujeme,
a z celé duše slibujeme,
že s jejich dětmi se
setkávat budeme rádi,
budeme věrní kamarádi.

Redakce Zpravodaje

Tento článek byl upraven z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů 
podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů – byla 
vymazána data narození dětí.

Kočková Markéta
Rychterová Pavla
Středa Michal
Pelíšek Zdeněk
Hovad Martin
Sladký Jiří
Voltrová Martina
Bohačík Jan
Jirková Ivana
Schillerová Hana
Balák Martin
Šrůta Pavel
Bajánek Lukáš
Bergman Jiří
Felbrová Kateřina
Lelek Tomáš
Košťálová Petra
Mrázková Hana
Charousek Roman
Brožová Jitka
Semerák Tomáš
Muzikantová Andrea
Vávrová Aneta
Ježková Klára
Hendrychová Ivana



Paliarik Martin
Kvapil Jakub
Maček Roman
Makán Tibor
Špačková Michaela
Matušková Lenka
Haviárová Markéta
Slezák Ondřej
Bradíková Eva
Bouška Pavel
Darjanin Jiří
Kutík Tomáš

Csóková Věra
Malínský Jan
Pilnáček Petr
Kučerová Ludmila
Hudáková Andrea
Havelková Šárka
Štrégl Daniel
Bergmanová Dita
Cejnar Jaroslav
Makánová Jana

leden Koubová Božena Holohlavy 24
Ruffer Emil Smiřice 16
Špačková Marie Smiřice 109

únor Martinů Jaroslav Smiřice 142
Pecek Marian Smiřice 519

březen Haláková Jaroslava Smiřice 325
Skořepa Josef Smiřice 86
Němcová Marie Smiřice 149
Suchá Marie Smiřice 403
Prokop Vojtěch Holohlavy 13



květen Kudr Stanislav Smiřice 415
Račičík Josef Smiřice 523
Ryntová Marie Smiřice 47

červen Kakuška Tomáš Smiřice 471
Rejmanová Justina Smiřice 207
Petr Josef Smiřice 57
Kostka Václav Smiřice 205
Rezková Marie Smiřice 159

červenec Šteffen František Smiřice 79
Sedláčková Marie Smiřice 159
Sehnoutka Josef Holohlavy 21

září Oppová Ernestina Holohlavy 75
Bárta František Holohlavy 54
Cihlová Markéta Smiřice 78
Holdíková Růžena Smiřice 502
Konečný Josef Smiřice 362
Holečková Zdeňka Smiřice 190

říjen Klouza Josef Holohlavy 41
Pecinová Jarmila Smiřice 268

listopad Vopinková Jarmila Smiřice 417
Fiksel Ondrej Smiřice 566
Kutilová Růžena Smiřice 159
Trmal František Smiřice 242
Muzikant František Smiřice 400

prosinec Vítová Anna Holohlavy
Černá Vlasta Smiřice 329
Adámková Josefa Smiřice 221
Hejzlar Bohumil Smiřice 144
Fichtl Josef Smiřice 374

V roce 1982 bylo uzavřeno na MěNV ve Smiřicích celkem 39 sňatků a 1 zlatá svatba. 6 sňatků 
bylo z jiného matričního obvodu a 2 sňatky byly uzavřeny s cizím státním příslušníkem.

ZPRAVODAJ – vydává MěNV ve Smiřicích
Řídí a odpovídá redakční rada:
vedoucí – s. J. Liška
členové – s. L. Bergman, V. Kopáč, B. Lukášek, V. Štěpán, V. Špryňarová,  H. Štréglová, J. Voltr, 
K. Zemek, J. Baudyšová.
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